

Communiqué de presse 19 novembre 2024,

L'empreinte Crédit Agricole vous convie pour la sixième édition de son marché de Noël

Ce vendredi 6 décembre, producteurs et artisans locaux seront réunis lors d'un grand marché de Noël accessible à tous au sein de L'empreinte Crédit Agricole* à Beauvais.

Fidèle à ses valeurs de proximité, le Crédit Agricole Brie Picardie a mobilisé les talents de son territoire pour proposer au grand public un marché de Noël festif, le vendredi 6 décembre 2024 de 16h00 à 21h00.

Au programme de la journée : plus d'une quarantaine de stands, avec un large panel de produits, mettront à l'honneur le savoir-faire des artisans de la région, tels que des chocolats, des bijoux, des bougies et diverses sortes de gastronomie. Les visiteurs pourront par ailleurs retrouver sur place plusieurs offres de restauration.

Cet évènement est l'opportunité de trouver des cadeaux originaux pour les petits comme les grands et de profiter d'une balade familiale en calèche avec le Père Noël. Lors de cette journée, les visiteurs pourront aussi participer à la collecte solidaire organisée au profit de l'association « Les Fringues store », en déposant des vêtements ainsi que des jouets en bon état à destination des familles précaires.

Informations pratiques:

- Accès libre et gratuit
- De 16h à 21h le vendredi 6 décembre
- Restauration sur place
- *Adresse: 1 avenue du Beauvaisis 60000 Beauvais

A propos du Crédit Agricole Brie Picardie

Le Crédit Agricole Brie Picardie accompagne plus d'un million de clients et 433 000 sociétaires avec une gamme de produits et services financiers adaptée à tous : particuliers, entreprises et professionnels, agriculteurs, institutions, collectivités publiques et associations. Grâce à un réseau plus de 206 agences réparties sur les trois départements de la Seine-et-Marne, de l'Oise et de la Somme, chacun peut bénéficier d'une expertise de proximité et des conseils personnalisés de près de 2 943 collaborateurs.

Contact presse: Jeanne Lamusse - jeanne.lamusse@ca-briepicardie.fr - Tél.: 01.60.25.93.01





